Ref. Fra ekstraordinært bestyrelsesmøde d. 23.02.19 hos Torben




Tilstede: Torben, Anders, Anker, Yvonne H., Yvonne J. og Conny



Dagsorden:

1.  Vandanalyser.
Resultater på vinterens prøver.: Der er taget 5 prøver over 2 gange og de er alle lave ( 0-13 antal E.coli/100ml) Der må dog helst ikke være mere end 1.  
Flere vandanalyser midt august? Prøverne gentages til sommer når belastningen er høj.
Hvilke brønde? Der skal tages fra de 5 steder, hvor der tidligere er taget og deriblandt de steder hvor forekomsten af E.Coli tidligere har været meget høj. 


2.   Ændring af dato for Vesterlyngs fødselsdagsfest?
Festen er flyttet til 10.august. Yvonne J. har fundet et firma der kan leverer service m.m.


3.   Gennemgang af Morels materiale.
Accept af Morels plan?  Der er lidt justeringer til de tilsendte tegninger og der skal desuden etableres en sandfanger.  Yvonne H. tager kontakt til Morel vedr. de sidste justeringer.                   Der skal strøm til pumpen og der skal derfor etableres en bimåler. Når tilbudet indhentes skal dette medtænkes.
Kontakt til de berørte parceller?   Yvonne H. tager kontakten.
Indhente tilbud på arbejdet?:  Yvonne H. er tovholder på indhentning af tilbud.

Ved kontrol af pumpebrønden: Husk at låse låget!


4.   Erklæring ved salg - attest.
Tjekliste for Vesterlyng?  Listen skal bruges i.f.b. med salg.  2 fra bestyrelsen skal syne parcellen  og udfylde listen. Den indsendes til HB kontoret som skal udfylder salgspapirerne. Er der ulovligheder på parcellen vil salget ikke kunne finde sted før disse er rettet.
Tjeklisten gennemgås og diskuteres og forskellige misforståelser bliver rettet. Derefter godkendes tjeklisten af alle.

5.   Evt.
Emner til beretningen?  Forskellige emner gennemgås. 
Tekst på hjemmesiden:  Beredskab, Erklæring ved salg, Tjekliste. Alt lægges på hjemmesiden.
Muldvarper + lukke dyrehuller i digerne.  Der er igen en del mosegrise-huller ved diget. Alle bedes hjælpe til med, at stampe lidt af gruset i så hullerne bliver lukket. 
Andet? Der mangler lidt slutopfyldning af vejene. Det kommer til at ske i løbet af foråret.
Skraldebilen kører vejene op og får skabt en del huller. Er det muligt f.eks. om vinteren at stille containerne op på Chr. V Jensens vej til tømning, således at skraldebilen ikke er nød til at kører ned for enderne af Højenevej og Lavningen? Der diskuteres, men der er ikke helt enighed og vi beslutter at tage emnet op på generalforsamlingen.
Forslag til Græsmarkens Vandværk: Automatisk aflæsning? Nedsættelse af afgift. Nedsættelse af bestyrelsens diæter. Yvonne H. skriver nogle ændringsforslag til generalforsamlingen.                 Anker skriver ændringsforslag til vandværkets vedtægter. 


Ref.: Conny 






